



Közösségi ösztöndíj pályázat 2013/14 tavaszi félév

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építészmérnöki Kar Hallgatói Képviselői Kéziratot hirdet közösségért végzett tevékenység jutalmazására.

JOGOSULT HALLGATÓK

A pályázaton minden, az Építészmérnöki Karral 2013/14 tanév tavaszi, valamint 2014/15 őszi félévében aktív hallgatói jogviszonyban álló hallgató részt vehet, aki a pályázati időszakban kari közéleti tevékenységet folytatott.

PÁLYÁZATOK ELBÍRÁLÁSA

Csak az előző pályázat óta eltelt időszak (2013. december 17 – 2014. május 26.) produktuma számít. A pályázat lehetőséget biztosít, mind a csoportban, mind egyénileg végzett kari közösségi tevékenység jutalmazására.

Közösségért végzett tevékenységnek számít:

- Kari rendezvények szervezésében való részvétel
- Kari öntevékeny kör tevékenység
- Szakkollégiumi tevékenység
- Gólyatanácsban végzett tevékenység
- Egyéb

A csoportosan elbírált pályázatok esetében a csoportok tagjainak külön jelentkezést benyújtani nem szükséges. Ezen csoportok esetében jelentkezőnek tekinthető az adott csoport vezetője (pl.: öntevékeny kör vezetője, rendezvény főszervező) által benyújtott pályázatban szereplő hallgató. A csoportos pályázatot az adott csoport vezetője adja le a Hallgatói Képviselői Kézirat által létrehozott elektronikus pályázati oldalon. Az alábbi dokumentumokat kell leadni:

- a csoport által a félév során végzett közéleti tevékenység beszámolója (amely öntevékeny körök esetében az emlékeztetőket is tartalmazza)
- a csoport vezetője által készített beszámoló a csoport tagjainak egyéni tevékenységéről

A beérkezett pályázatok alapján a Hallgatói Képviselői Kézirat meghatározza a rendelkezésre álló keret csoportok közötti felosztását és azt eljuttatja a csoportvezetők részére. A csoportok vezetői meghatározzák az egyes tagokra jutó ösztöndíjak összegét, és határidőig leadják a Hallgatói Képviselői Kézirat által létrehozott elektronikus pályázati oldalon.

Egyéni közéleti tevékenységnek számít bármely, a hallgató által a kari közéletben végzett közéleti tevékenység, amely a fenti kategóriákba nem sorolható be. Az egyéni pályázóknak (esetleges csoportos tevékenységtől függetlenül) külön jelentkezés benyújtása szükséges a Hallgatói Képviselői Kézirat által létrehozott elektronikus pályázati oldalon. A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó egyéni beszámolóját, melyben részletezi az adott pályázati időszakban egyénileg végzett közéleti tevékenységét. Az egyéni pályázók ösztöndíjára a Hallgatói Képviselői Kézirat tesz javaslatot.



Közösségi ösztöndíj pályázat 2013/14 tavaszi félév

Az egyes csoportoktól beérkező jutalmazási javaslatokat, valamint az egyéni pályázók esetében javasolt összegeket a Hallgatói Képviselőlet saját hatáskörében elbírálja. Közösségi ösztöndíjban csak az a hallgató részesíthető, aki a 2014/15 tanév őszi félévében aktív hallgatói státuszban áll a BME Építésmérnöki Karral. Ezt követően a Hallgatói Képviselőletnek a fent megjelölt időszakra megítélt ösztöndíjat kifizetni nem áll módjában.

A PÁLYÁZAT MENETE

A beszámolókat az <http://www.epiteszhk.bme.hu/kozossegiosztondij> címen kell leadni a megadott határidőig.

A PÁLYÁZAT ÜTEMEZÉSE

2014. május 26.	Pályázat kihirdetése
2014. május 26.	A Pályázati adatlap hozzáférhető
2014. június 5. 23:59	Beszámolók leadási határideje (csoportos és egyéni)
2014. június 10.	A csoportokra jutó keretösszegek kihirdetése a csoportok vezetőinek
2014. június 18. 23:59	A csoportok egyes tagjaira jutó összegek visszaküldése a Hallgatói Képviselőlet felé
2014. június 22.	Pályázat eredményének kihirdetése

Budapest, 2014. május 26.

Hallgatói Képviselőlet